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       Bejelentő álláspontja szerint egy 

köztemető területén a közszolgáltató, vagy a 

megbízása alapján ott munkát végző 

vállalkozás(ok) munkavállalói a temetői 

fenntartási munkálatokat hanyagul, az ott 

elhelyezett sírhelyekben/síremlékekben 

nyugalomra helyezett személyek, valamint 

sírokat látogató hozzátartozók illetve 3. 

személyek kegyeleti jogait, valamint a 

sírhelyekkel rendelkezni jogosultak 

tulajdonjogát/ rendelkezési jogát sértő módon, 

hanyagul, károk okozása mellett végzik. 

 

lezárt 

 

 

Válaszában az eljáró szerv, a Pécs Megyei jogú Város Polgármestere (a 

továbbiakban: polgármester) az alábbiak szerint tájékoztatott. 

A polgármester tájékoztatása szerint a Pécsi Köztemetőben végzett 

fenntartási munkák minőségével kapcsolatban az önkormányzatnak 

közvetlen rálátása nincs a bejelentésben jelzett problémákra, így a 

bejelentő észrevételeit továbbította a temetőt működtető BIOKOM 

Nonprofit Kft felé. 

A BIOKOM Nonprofit Kft. arról tájékoztatta a polgármester, hogy a 

Pécsi Központi Temető kaszálását a vegetációs időszak alatt, március 

közepétől általában szeptember végéig, október közepéig végzik, az 

időjárástól és a nyárutóra jellemző gyomok mennyiségétől és méretétől 

függően általában havonta egy alkalommal. Ez alól kivételt képeznek a 

sírok nélküli parcellák, a világháborús hősök parcellái, a kriptás és urnás 

parcellák, valamint a Zsolnay szórókút melletti díszparcella, melyeket 

havonta többször is nyírják. Ezeken a részeken fűnyíró kistraktorral és 

tolókaros fűnyíróval vágják a növényzet, míg a sírok között motoros 

fűkaszával lehet csak dolgozni, és ebben az esetben elkerülhetetlen, hogy 

a lekaszált fű nagyobb területen szétszóródjon. A tavaszi és az őszi 

időszakra jellemző, hogy a harmattól nedves fű megtapad a síremlékeken, 

a nyári száraz időszakban pedig a felvert por száll a sírhelyekre. 

Ezzel azonban a síremlékekben nem keletkezik kár, az elhunytak emlékét 

nem sértik meg. A síremlékeket az elvégzett munka után letakarítják, a 

kaszálás után a géppel rögtön lefújják, de, ha a fű nedvesebb, ezzel a 

munkafolyamattal várni kell, amíg kiszárad a fű, ezt követően a lehető 

leghamarabb a lekaszált gyomot összegyűjtik. 

 

 
 


